
‘Το επερχόμενο placement της τράπεζας Πειραιώς’
Η εταιρία Πειραιώς  Financial Holdings Α.Ε. ή όπως την γνωρίζουν αρκετοί άνθρωποι τράπεζα 
Πειραιώς είναι εταιρία χρηματοδοτικών συμμετοχών η οποία ιδρύθηκε το 1926 και εισήχθη στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών στις 17 Ιανουαρίου του 1918. Οι μετοχές της διαπραγματεύονται στην 
κύρια αγορά και η χρηματιστηριακή της αξία ή αλλιώς κεφαλαιοποίηση είναι €4.888.935.841,93.
Όπως είναι γνωστό οι οικονομικές καταστάσεις της τράπεζας Πειραιώς θα δημοσιευτούν νωρίτερα. 
Το αρχικό σχέδιο ήταν να δημοσιευτούν στις 29 Φεβρουαρίου, μετά η ημερομηνία πήγε στις 23 
Φεβρουαρίου και τελικά η οριστική ημερομηνία δημοσίευσης των αποτελεσμάτων είναι στις 14 
Φεβρουαρίου. Αυτή η επίσπευση της ημερομηνίας μαρτυρά το επερχόμενο placement που θα έρθει, 
αλλά  και  για  να  έχουν  πιο  πολύ  χρόνο  οι  επενδυτές  να  αναλύσουν  τα  ετήσια  οικονομικά 
αποτελέσματα.  Το  placement  προβλέπεται  να  πραγματοποιηθεί  τις  πρώτες  μέρες  του  μήνα 
Μαρτίου. Μέχρι τότε θα έχει κλειδωθεί το ποσοστό των μετοχών του ΤΧΣ που θα διαθέσει τόσο 
στο διεθνές επενδυτικό κοινό όσο και στους εγχώριους επενδυτές. Μέσα στις επόμενες μέρες θα 
πρέπει να καθοριστεί το ποσοστό που τελικά θα διατεθεί στο επενδυτικό κοινό, το οποίο σύμφωνα 
με κάποιες πληροφορίες θα είναι 20% από 27% που κατέχει το ΤΧΣ στην τράπεζα Πειραιώς. Τις 
τελευταίες μέρες όπως είναι γνωστό η μετοχή της παραπάνω τράπεζας πραγματοποιεί ένα ανοδικό 
ράλι,  ενώ στις 2 Φεβρουαρίου η μετοχή στο τέλος της συνεδρίασης έκλεισε στα €3,82 με την 
κεφαλαιοποίησή της να προσεγγίζει τα €4,776 δις. Οι αναλυτές και πιο συγκεκριμένα η Optima και 
η JP Morgan βάζουν ως τιμή στόχο για την μετοχή τα €5. Η NBG Securities βάζει ως στόχο τα €4,5 
ενώ η  Euroxx τα €5,3. Αξίζει να σημειωθεί ότι η τράπεζα Πειραιώς είχε κερδίσει τις εντυπώσεις 
τόσο στο road show που είχε πραγματοποιηθεί στο Λονδίνο όσο και στην Νέα Υόρκη. Σε αυτά τα 
road show μια ομάδα εργαζομένων όπως είναι για παράδειγμα ο CEO, o CFO o IR και άλλοι είχαν 
παρουσιάσει τις προοπτικές που βλέπουν για την τράπεζα στο μέλλον σε περισσότερους από 45 
θεσμικούς  επενδυτές.  Αρκετά μεγάλες  εταιρίες  όπως οι:  Blackstone,  Threadneedle,  BlackRock, 
Morgan Stanley, Fidelity, Capital, Wellington, Bank of America αλλά και νέα ονόματα όπως είναι 
οι: Barron Capital, Passaic Capital έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για την διάθεση του ποσοστού που 
έχει το ΤΧΣ επάνω στην τράπεζα Πειραιώς. Αρκετοί ξένοι οίκοι λόγω του επερχόμενου placement 
έχουν αυξήσει την τιμή στόχο σε όλες τις τράπεζες και ειδικά στην Πειραιώς. Μάλιστα αρκετοί από 
τους  ξένους  επενδυτές  σκέφτονται  να  τοποθετηθούν  από  τώρα  αγοράζοντας  κάποιες  μετοχές 
φοβούμενοι μήπως όταν γίνει το placement πάρουν πιο λίγες μετοχές από αυτές που ήθελαν αρχικά. 
Στα πλαίσια του προγράμματος της Agrotica στην Θεσσαλονίκη ο CEO της τράπεζας Πειραιώς κ. 
Χρήστος Μεγάλου τόνισε ότι  με την επενδυτική βαθμίδα που έχουμε λάβει πριν κάποιο καιρό 
καθώς  και  την  αναμενόμενη  αναβάθμιση  από  τον  οίκο  αξιολόγησης  Moody’s  θα  πρέπει  να 
εκμεταλλευτεί το θετικό κλίμα που επικρατεί στην αγορά καθώς αρκετοί ξένοι επενδυτές έχουν 
αρχίσει να βλέπουν το Χρηματιστήριο Αθηνών με αρκετά θετικό τρόπο. Τέλος, όπως ανέφερε ο 
παραπάνω CEO το Χρηματιστήριο Αθηνών είναι έτοιμο να περάσει στις ώριμες πλέον αγορές. Οι 
ξένοι επενδυτές όπως επίσης αναφέρει ο παραπάνω δείχνουν ενδιαφέρον στους παρακάτω τομείς: 
Data Centres, ΑΠΕ, φαρμακοβιομηχανίες, τα ξενοδοχεία και η αγροδιατροφή.
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